

查卫生, 整改意见提了221条

滨州市卫生监督局考前全面检查考点公共卫生环境

本报6月6日讯(见习记者 张牟幸子) 为给中高考考生提供一个良好的公共卫生环境,滨州市卫生局卫生监督局成立执法检查组,对全市承担“双考”任务的学校及部分农村寄宿制学校进行了卫生综合监督检查。本次活动共检查承担中高考任务的学校17所、农村寄宿制学校9所。其中农村寄宿制学校问题较多。

滨州市卫生监督局日前对滨州市承担“双考”任务的学校和农村寄宿制学校进行了详细检查。从检查情况看,滨州市绝大多数承担“双考”

任务的学校对公共卫生安全保障工作高度重视,成立了以校长为第一责任人的学校卫生领导小组,确定了专(兼)职传染病疫情报告人,建立了晨检、传染病疫情报告等相关制度。加强了生活饮用水卫生和公共场所卫生管理,证件资料比较完备,保障“双考”期间学校的卫生安全。

检查中也发现,农村寄宿制学校问题较多,主要表现为:传染病防控工作制度不健全,学生晨检、因病缺勤病因追查等制度落实到位;未按《学校卫生工作条

例》的规定设置校卫生室和配备卫生专业技术人员;自备水未按规定办理卫生许可证,缺乏防护设施和消毒设施;供学生饮用的大桶水未索取生产厂家的有效证件和每批次的检验报告;学生公寓无机械通风设施,从业人员无健康证明上岗等。

针对检查中发现问题,检查组当场下达卫生监督意见书。整个检查共提出各类整改意见221条,并责令当地卫生监督机构督导学校搞好整改,确保“双考”卫生工作的平稳顺利进行。

一餐馆无证经营被停业整顿

本报6月6日讯(记者 张凯 通讯员 王晓勇) 6日,市食品药品监督管理局对山东北镇中学、滨州一中两考点学校餐厅、滨州二中餐,以及三所学校附近餐馆进行突击检查。其中一无证经营餐馆被停业整顿。

6日上午,滨州市、滨城区两级食品药品监督管理局组织三路执法人员,分别对北镇中学、滨州一中、滨州二中三所学校餐厅及三所学校附近餐馆进行卫

生状况专项检查。检查中,执法人员分别对学校餐厅涉及的原材料购进、食品加工、餐厨卫生、证件达标、人员健康等多方面多角度进行检查。同时,执法人员还针对学校附近众餐馆的卫生和证件状况进行检查督导,发现北镇中学附近一餐馆无证经营,执法人员当场下达检查督导建议书,并责令其立即停业整顿,要求该餐馆条件达标和证照齐全后再营业。

市区考点周围交通管制

本报6月6日讯(记者 张卫建 通讯员 刘真) 2011年普通高校招生考试将于6月7、8、9日举行,为保证高考期间滨州城区北镇中学、滨州一中两个考点周边道路交通安全、畅通,滨州市交通管理部门根据考点分布,将对部分路段进行交通管制,需要经过此路段的市民注意绕行。

据介绍,实行交通管制时间为6月7日、8日、9日三天的上午7:00至下午6:30。实行交通管制具

体路段为:滨州一中考点周边路段,长江一路渤海十路至渤海十一路路段,渤海十路黄河一路至长江一路路段,黄河一路渤海十路至渤海十一路路段;北镇中学考点周边路段,黄河八路新立河西路至渤海十五路路段,新立河西路黄河八路至黄河十路路段,黄河十路新立河西路至渤海十五路路段。

此外,高考期间,滨州一中和北镇中学考点周边管制路段禁止鸣笛。

市区55辆警车为考生护航

本报6月6日讯(记者 张卫建 通讯员 玉红 刘真) 记者6日从滨州市公安局交警支队获悉,高考期间,东、西城交警大队共出动55辆交警应急车辆全天候待命,随时为高考服务。

据了解,高考期间,东、西城交警大队民警将提前90分钟上路,摆放反光锥筒,设置警戒带,对考点周边实行交通管制,进行疏导车辆和道路管控。东、西城交警大队分别出动35辆、

20辆警车作为高考服务专用车,遇到考生途中因困难或紧急情况求助的进行专程护送,确保不误时、不误事。在确保安全的前提下,对运送试卷及考生乘坐的车辆优先放行,对轻微交通安全违法行为,以教育为主,尽快放行,确保考生能够按时参加考试,防止因放行不及时而延误考生参加考试事件的发生,积极给予帮助为考生解决后顾之忧。

滨州市执法局严查工地噪音

本报6月6日讯(见习记者 王忠才 王传宝 通讯员 张震 谢吉双) 高考临近,滨州市城管局加大考点周边环境整治,从1日至6日的检查情况看,效果良好。

进入6月,高考进入冲刺的最后阶段,滨州市城管局于6月1日起走访考场附近的周边环境,向周边建筑工地上门下达通知。从1日起,城管监察支队每天夜间22点以后,对市区内的所有建筑工地进行拉网式、巡回式检查,共同为考生创造良好的学习、休息环境开展行动。6日夜间,本报记者与监察支队一起体验

了一次夜间大检查。晚上九点五十分左右,在北镇中学附近,有一家小区正在施工,监察支队走进该小区的施工现场,10点钟,该工地停止工作,进入中高考期间的夜间停工期。据介绍,实施静音令以来,执法人员夜间查岗6次,其中2次突击检查,只有一家施工工地存在违规情况,执法人员当即责令其停止施工作业。中高考期间,滨州市城管执法支队仍将进行夜间检查,如果您发现考点周边有建筑工地影响了考生的休息,可以拨打举报电话:3363047。



扮靓高考路

黄河八路是通往北镇中学考点的主要通道,6日,园林工人正在对该路边的鲜花景观进行统一浇水保养。据工作人员介绍,“要高考了,把通往考点的几条主要路上的路边景观养护一下,让考生们有个好心情,也算对孩子们高考献一分力吧。”

本报记者 段学虎 摄影报道

高考期间最高气温35℃

本报6月6日讯(见习记者 王晓霜) 6日,记者从滨州市气象局获悉,高考期间滨州市天气以多云为主,平均气温在34℃左右。市气象部门提醒广大考生及家长密切关注天气变化,注意降温防暑。

预计高考期间白天主要

以多云为主,在平均最高气温高达34℃闷热的天气下,考生会感到心情烦躁,这也会导致部分考生食欲不振,体能消耗过大。相关专家提醒考生在高考期间应该以消暑降温的食物为主,多吃一些水分多的水果,提高自己

的抵抗力。

高考期间具体天气预报:7日阴有雷阵雨转多云,南风短时北风3-4级,气温22℃-34℃。8日多云转阴有雷阵雨,南风2-3级转偏东风3-4级,气温24℃-35℃。9日阴转多云,偏东风转南风2-3级,气温22℃-32℃。

考点门口5青年群殴保安

当事保安称,打人者好像是临考高三学生

本报6月6日讯(记者 张凯) “什么也没说,上来对我就是一耳光。”在山东北镇中学上班的保安小李告诉记者,6日下午3时,他和另外两名保安正在值班,却突然被五个小青年莫名其妙一顿乱打。据保安介绍,打人者好像是高三临考学生。

据被打的保安小李介绍,3时许,他正与另外两名保安在北镇中学门前值班,一名染着棕色头发的女生要求进入学校找人,按照学校高考期间外人不准入内的规定,小李拒绝了该女生的要求。“你凭啥不让我进,我找人弄死你。”遭到拒绝后,染发女生顿时大

怒,在其他保安好心劝说下,女生愤愤离开。不到10分钟,一辆黑色遮牌轿车急速冲进学校门前广场,五个小青年走下车气冲冲地来到门岗。

“上来什么也没说就给我一耳光。”据小李介绍,他正在值班站岗,一群小青年冲上来把他打倒在地,一通拳打脚踢。见他被打,正在值班的小李的另外两名同事赶紧过来劝架。“不分清白,上来就对我们挥拳头。”另一名被打保安激动地说,前后不到5分钟,值班的三名保安被五个小青年一阵乱打。

见其他一些保安闻讯赶来了,五青年拔腿就跑。驻北镇中

学物业公司一董姓负责人介绍,事发后,他们一面组织人员照顾伤员,一面报警协助警员破案,目前受伤保安已被送往医院诊治。

据一名当事保安介绍,要求进学校找人的女生曾是北镇中学的学生,两年前已中途退学,而参与打架的5个小伙子好像是北镇中学的高三临考学生。

事发后,公安、交警等多部门到现场勘察,并从被弃车内发现同一吕姓男子的高考准考证、驾驶证、存折、手机等众多物品。据了解,被弃黑色轿车已被警方控制,五嫌疑人尚未投案,案件正在进一步调查中。

本报联合滨州移动

设置考点爱心服务站

本报6月6日讯(记者 张卫建 通讯员 刘涛) 6月7日,一年一度的高考拉开帷幕。每年的高考不但牵动着广大考生和家长的心,更受到全社会的广泛关注。为更好地为广大考生及家长提供服务,本报联合滨州移动公司在城区两处考点设置爱心服务站,为广大考生和家长提供贴心服务。

本年度高考滨州城区共有北镇中学和滨州一中两处考点,本报与滨州移动公司将分别在两考点外设置一处爱心服务站,为考生及家长提供免费打电话、应急手机充电、

免费饮水、休息帐篷座椅、休闲杂志等现场服务。同时为广大考生准备了考试专用铅笔、橡皮,以及风油精等防暑用品。6日下午,在本报与滨州移动公司工作人员搭建爱心服务站的过程中,不少陪考生查看考场的学生家长在爱心服务点前驻足,并向本报的精心准备表示感谢。滨州移动公司有关负责人告诉记者,目前正是滨州创建省级文明城市的冲刺阶段,此次滨州移动公司与齐鲁晚报联合设置高考爱心服务站,不仅体现了社会各界对学子们的爱心奉献,同时也体现了一种城市文明。